

OŠ POLJANE
Zemljemerska 7
Ljubljana

Datum: 4.7.08

ZADEVA: Zapisnik delavnice za starše dne 23. 4. 2008

Prisotni: ga. Alenka Jerman, ga. Lovrič Katica, ga. Burazer Lara, ga. Nataša Kos Križmančič, ga. Kofol Zvezdana, g. Žarko Tomšič, ga. Mateja Sitar Zevnik;

Dnevni red:

1. Pregled in mnenje glede pravil vedenja, ki so jih izdelali učenci
2. Predstavitev restitucije in primeri iz prakse
3. Razno

Ad1) Ga. Mateja Sitar Zevnik, šol. pedagoginja, je predstavila staršem pravila, ki so jih izdelali učenci. Starši so podali nekaj dopolnil, predvsem glede nošenja mobilnih telefonov v šolo in glede uporabe teh v šolskem prostoru. Mnenja so bili, da naj bi bili mobilni telefoni dovoljeni v času odmorov, pred in po pouku, v času pouka in ostalih vodenih dejavnosti pa naj bi bila uporaba prepovedana. Šola naj za mobilne telefone ne odgovarja.

Glede zadrževanja učencev v šoli po pouku so starši podali predlog, da bi šola omogočila tistim učencem, ki želijo skupaj ustvarjati ali karkoli delati za šolo, prostor, kjer bi to lahko počeli. G. ravnatelj se je strinjal, povedal pa je, da je za to potrebno organizirati dežurstvo učiteljev.

Ad2) Ga. Sitar Zevnik je staršem na kratko predstavila koncept restitucije. V pogovoru so bili mnenja, da veliko staršev pri vzgoji svojih otrok že izvaja restitucijo. Ob primeru so predlagali nekaj načinov vzgojnih postopkov po principih restitucije. Bili so enotnega mnenja, da naj šola restitucijo vključi v vzgojni načrt kot eno od vzgojnih dejavnosti šole. Predlagali so, da se ta predstavitev vključi v rubriko vzgojni načrt na spletni strani šole.

Ad3) Starši so izrazili zaskrbljenost glede nasilja, ki se pojavlja v šolah in izrazili željo, da bi šola organizirala dejavnosti, ki bi pripomogle k zmanjšanju nasilja, ki se pojavlja. Ga. pedagoginja se je strinjala a je poudarila, da je nasilje kompleksen pojav in ga je zato treba tudi tako obravnavati in da bo vzgojni načrt, ki ga pripravljajo, vseboval tudi načine oz. vzgojne postopke ob primerih nasilja.

Zapisala:
Mateja Sitar Zevnik